

张震加盟《道士下山》 再当“一代宗师”

陈凯歌执导的功夫喜剧《道士下山》剧组昨日曝光张震加盟该片的消息,据悉他在片中饰演一位深藏不露的顶级功夫高手,戏份极重。至此这部“水浒式群像传奇”影片的阵容几近完全曝光,唯有早先宣布为主演王宝强寻找的“配对女星”始终未露庐山真面目,依旧保持神秘。

据悉,虽然张震曾因参演《一代宗

师》而苦学了三年八极拳,但他还是为《道士下山》提前接受了两个月的武术训练,他在拍摄其中一场从数十米高空飞跃而下的打戏时,导演陈凯歌原本提出可以用替身,但张震坚持亲身上阵,每次从高空跃下时都令导演为他捏一把汗,更被剧组众人称为“拼命三郎”。

(据新华网)



孙俪加盟《芈月传》

“小主”变身“秦宣太后”



刚刚生完二胎满月不久的孙俪已经确定了自己产后复出的首部作品。近日,电视剧《芈月传》的制片人曹平公开证实孙俪将加盟该剧,出演女主角“芈月”。据悉,该剧将起用《甄嬛传》的幕后班底,于8月19日正式开机。

据导演郑晓龙介绍,由他执导的电视剧《芈月传》讲述了中国历史上第一个称“太后”的女人芈八子(“芈月”)传奇的人生故事。剧中除了讲述秦宣太后芈月(秦始皇高祖母)从命运坎坷的楚国庶出公主到称霸六国的大秦铁血太后,坚持商鞅变法,主张国家统一,让秦国走出内乱,把弱秦变成强秦的故事外,也会涉及芈月一生的三段爱情:春申君“黄歇”、秦惠文王“嬴驷”和义渠王“翟骘”,三个男人都是当世最强势、最精明、最具权力欲的男人,芈月和他们彼此欣赏并深深相爱,但谁也无法令对方臣服,最后只能是不死不休,或者是天各一方。

此前郑晓龙在接受媒体采访时透露,相比《甄嬛传》多是后宫戏,《芈月传》的制作和拍摄更为复杂,因为整个剧讲述的故事时间跨度大,也会涉及战争等。因此,该剧预计整个拍摄制作周期将历时1年多,2015年下半年与观众见面。(据人民网)

黄海波首次致歉

新剧剧组否认解散



昨日,黄海波通过微博首次致歉,海波表示:“不会复议,不会上诉,也不希望任何人再借此炒作。错已至此,愿受处理。恳请各位当以我为戒!”引得网友纷纷留言表示:“好好悔改!”

另外,有部分媒体爆料称,黄海波正在拍摄的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组已经解散,该剧遭大量电视台退订。对此,黄海波经纪公司和相关负责人均表示,剧组只是暂时停工,等黄海波回来后,剧组将择日再战。

(据人民网)

韦德假摔 被罚款 5000 美元

昨日,NBA官方宣布迈阿密热火队球星德维恩·韦德因为在总决赛第二战中假摔被罚款 5000 美元。

总决赛第二战第二节还剩 4 分零 9 秒结束时,韦德外线双手持球伺机进攻,此时盯防闪电侠的吉诺比利上前试图抢断韦德手中的皮球,就在阿根廷人出手的瞬间,韦德像是被击中面部一样人仰马翻,随后裁判示意马努防守犯规。虽然事后吉诺比利大声抗议,但裁判还是让韦德走上罚球线。赛后根据慢镜头显示马努在试图抢断时没有碰到韦德任何部位,而韦德在思考了一下后才选择假摔。

目前韦德是今年季后赛中第 4 位因假摔被罚款的球员,前三位分别是:兰斯·史蒂芬森(两次)、罗伊·希伯特和提亚哥·斯普利特。在此之前,韦德本赛季还从来没有因为假摔而受到过警告或者罚款。

(据人民网)



训练起冲突 罗本踢队友

荷兰队正在里约热内卢备战巴西世界杯,近日的训练课上“小飞侠”罗本却与队友因迪爆发了冲突,这不和谐的一幕似乎又拉开了荷兰队的内讧大幕。

在当天的训练中,费耶诺德后卫因迪很卖力,他在一次防守中踢中罗本,“小飞侠”倒在地上表情十分痛苦,随后的一次界外球攻防中,罗本一脚飞踢在因迪身上,动作相当凶狠。随后,罗本在没有身体接触的情况下再度痛苦倒在地上。不过,经过队医的检

查后,罗本并没有受伤。在帮助自己所在小组赢下分组对抗后,罗本离开训练场,未对两人冲突做任何解释。因迪则证实两人“发生了一点小冲突”,在他看来:“罗本的突破非常犀利,我认为他摔得有些夸张了。”冲突发生时,荷兰队主教练范加尔就在一旁目睹了这一切。对于内讧的传闻,范加尔予以否认,他一再强调荷兰队的训练气氛非常融洽。范加尔一再强调,球员在训练中有些碰撞在所难免,大家不要刻意放大这些小

争执。罗本拥有犀利的速度,他被认为是荷兰队的大杀器,但是罗本并不擅长处理与队友关系。两年前的欧锦赛上,荷兰队三战尽墨,未得一分。在小组赛第三场与葡萄牙队的比赛中,罗本一次左路突破后选择了单干,一旁的范佩西直接质问他为何不将球传给自己。而赛前一天,罗本还公开表示“荷兰队中有人太大”,这种指责其实已经透露出了内讧的苗头。

(据新华网)